

外国股市！个股可以像期货那样做空吗它们的交易制度实行T+几

外国大部分股市如美股，日本，欧洲大部分的交易制度都是T+0，就是当天买可以当天卖。个股做空方面，他们正常情况下都是允许做空的，除非有特殊规定，比如前段时间欧洲债务危机，欧洲的银行股就禁止做空，其余都是随便的。

为什么索罗斯可以做空一个国家的货币能浅显解释下吗

首先说一点，一个国家的货币崩盘必须是先自乱，才有索罗斯做空的机会。即使强大如索罗斯，也只能顺势而为，没有问题而强行做空，那是不可能的。索罗斯没那么强大。

再说一下做空泰铢的方法，做空其他货币都是一样的操作。举一例就知道了。

借钱市场有个规矩，借什么货币，还什么货币。简单来说，借泰铢还泰铢，借美元还美元。

各国都有美元作为外汇储备，当该国贸易出现逆差，美元储备不足的时候，做空的机会就来了。

操作非常简单，就是一个低买高卖的行为。

索罗斯先是借泰铢买美元，美元买多了，这样会导致本身就美元不足的泰国市场美元更加不足，美元不足，泰国对美元的需求就会飙升，这样美元对泰铢的汇率就会上涨，这个时候，再用买来的美元在泰铢价格下跌的时候买回泰铢，将借来的泰铢以及利息还给借债人，剩余的美元就是赚的。

说起来简单，但要求很高。毕竟是一个基金对抗一个国家。这里有四个问题，第一，要借得到合理利息的泰铢。第二，要有完全放开能自由交易的汇市。第三，要泰国自身的外汇储备不足。第四，也是最重要的一点，索罗斯自己也是财大气粗。这四者缺一不可。

很快，在08年，索罗斯在香港就碰到了铁板。

索罗斯没有料到大陆会全力出手保香港，在08年的时候，大陆不断抛售美元，压低美元价格，使得美元对香港汇率一直保持不变。索罗斯借的港币买美元，美元和港币的汇率不拉来差价，索罗斯就无法赚钱，反而要承担巨额利息。还钱的时候，如果手头港币不足，还得高价买港币还债权人。最终索罗斯灰溜溜败走香港，损失不少。当然，大陆这边损失也不小，这就是一场比烧钱的游戏，普通人，玩不起。

到了去年，人民币汇市也有一场精彩对决。空头妄图做空人民币，央行这次没有玩烧钱游戏，而是大幅提高银行拆借利率，让空头难以以低廉利息借到人民币，这样，即使人民币对美元汇率破7，赚的那点钱还不够还银行利息。空头自然偃旗息鼓。

说了这么多，想说明的是，一个国家的金融市场最重要的就是汇市。汇市不垮，金融稳定。而想要汇市平安，手里就必须要有大量的外汇储备做对冲。这也是为什么我国要持有如此天量的外汇的原因了。

我是云在蓝天，喜欢我的文章请点赞加关注，有什么问题欢迎在评论区留言。

美国限售股可以融券吗

是的，美国限售股可以融券。融券是指投资者借入股票并卖出，以期在股价下跌时回购股票获利。限售股是指公司内部人员或特定股东持有的股票，在一定期限内无法自由交易。融券机构可以向持有限售股的投资者提供融资服务，使其能够借入这些股票并进行交易。这种操作需要符合相关法规和监管要求。

请问美国股票是可以买涨买跌吗

可以的。首先。现在国内的股票也可以通过融资融券进行买跌。也就是借券商的股票卖出去，然后买进来还给券商，赚取差价。

其次，国外的股票还支持裸卖空，也就是说不用借股票，直接进行做空。当然，对于股票做好还是进行做多的交易，毕竟股票总体来说是向上的。而且做空还会有融券成本，目前国内券商的融券利率大概在8%以上。

做空是什么意思，不犯法吗

在财经新闻中，出现最多的一个词儿，可能就是“做空”了，不过，从很多读者，网友的点评，甚至在很多媒体的文章中可以看出，好些人根本不明白“做空”是什么意思，多数人理解的不够准确。

就拿大家比较熟悉的股市来举例吧：

一般炒股的人，大都希望低买高卖，这在华尔街就被称为“BuyLong”（买长）。看好哪家公司，买进（buy）它的股票，然后就希望能看着它不断上涨，待到“SellLong”（卖出）后，买卖的价差就是所赚的（不考虑其他的费用）。

不过，如果也有人某家公司不看好，觉得它的股价太高了，过些日子应该会跌，这时，就可以“SellShort”（卖短）来获利。

而卖短就是所谓的做空，在股市中具体是这样操作的：

- 1、向你的股票经纪人借来那家公司的股票先“SellShort”（卖掉）；
- 2、然后等那支股票跌了之后，再“CoverShort”（买回来）还给经纪人；
- 3、股票价位的差价就是你做空所赚的。

上面是在股市中“做空”的一般方式，在其他金融市场中做空的方法类似：一般都必须先把你想做空的“东西”借到，并卖掉。然后等到那样“东西”价格跌了之后，在市场上买回来，并还回去。那“东西”前后的差价就是你做空所赚到的。

做空一般来说是合法的，但具体到某个金融市场还得注意当地的法律。如在德国，“裸做空”是被禁止的。也就是说，在德国，如果自己没有持有相应股票，甚至没有借到股票，就卖掉它，那是非法的。

另外，要特别注意，做空的风险是巨大的。

想一下，“买长”的风险是有限的，因为一个金融产品价位大不了跌到零。假设你用一万元炒股，最多那个股票跌到0，也不过输掉一万而已；而“卖短”做空就不一样了，因为一个金融产品的上涨，从理论上来说，价位将可能是无限的。也就是说，当做空时，“CoverShort”（买回来）是有期限的，一旦你必须买回那个金融产品时，要是价格高上天的话，你的损失也将高上天！

最后，奉劝散户，做空比进赌场还凶险，“远离毒品，远离做空”？！